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Drage obitelji! 

S adventom ili došašćem započinje nova crkvena ili liturgijska godina. Pozivamo vas da se u 

tom vremenu usredotočite na Isusov dolazak i svom dušom pripremite za nj. U tom vam mogu 

pomoći kateheze koje slijede i prijedlozi u njima. 

Uz dobre želje za blagoslovljen i plodonosan duhovni hod u došašću, 

vaše sestre Kćeri Milosrđa 

 

 

 

»Što vama kažem, svima kažem: Bdijte!« (Mk 13,37) 
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Došašće u crkvenoj godini 

»Nije došašće samo zato da mislimo i pripremamo se  

na tajanstveni dolazak malog djetića Isusa, 

nego da razmislimo i pripravimo se 

ozbiljnom pokorom i milosrdnim djelima (...), 

a kad dođe Božić onda ćemo se radovati  

i veseliti Isusovu dolasku.« 

bl. Marija Propetog Isusa Petković 

Iščekivanje je radosno i zabavno 

Konačno je otpočelo adventsko 

vrijeme. Imamo četiri tjedna radosnoga 

iščekivanja Isusova dolaska. Iščekivanje 

ili čekanje zna se katkad oduljiti pa 

postane i dosadno, ali iščekivanje u 

došašću nije dosadno, ono postaje 

vrijeme radosti i zabave. Roditelji tad 

ipak nađu više vremena za svoju djecu, 

a i njih to podsjeti na vlastito djetinjstvo. 

Tako cijela obitelj zajedno izrađuje 

božićni nakit i ukrase, a peku se i kolači 

i pripravljaju druge slastice. Pjevaju se 

drage pjesme i pričaju biblijske i druge 

priče. Svako jutro djeca radosno trče k 

adventskomu kalendaru u iščekivanju: Kakvo li će danas u njemu biti iznenađenje? 

Novi početak 

Došašćem započinje nova crkvena godina. I odmah na početku evo nam sv. Barbare, sv. 

Nikole i sv. Lucije, a s njima i lijepih kršćanskih običaja koji su posebice dragi djeci. Može ih 

se lijepo slaviti s djecom, doživjeti osobno i proslaviti duboko vjernički. Ako su djeca ta slavlja 

doživjela svjesno, i dobro ih upoznala u njihovoj punini, rado će im se vraćati svake godine i 

iščekivati njihov dolazak. Ta godišnja ponavljanja donosit će obiteljsku radost i osjećaj 

privrženosti svome domu, svojoj vjeri, svome jeziku i narodu, svojoj tradiciji. 

Došašće znači čekanje 

Došašće nas priprema za Isusovo rođenje, Isusov dolazak među ljude. Riječ advent ili 

došašće dolazi od latinske riječi advenire, koja znači dolaziti, tj. dolazak. Božji je narod 

iščekivao Spasitelja i pripravljao se za njegov dolazak mnogo godina prije nego što se on rodio 

u Betlehemu. Tako se kršćani svake godine tijekom četiri tjedna uoči Božića pripravljaju za 

proslavu rođenja Isusa Krista. 
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U Starome zavjetu čitamo 

puno o iščekivanju Mesije – 

Spasitelja u izraelskom narodu. 

Kršćani su tu nadu u Spasitelja 

i Otkupitelja prepoznali 

ostvarenu u Isusu Kristu. 

Židovi su bili uvjereni da će 

Bog poslati Mesiju – kralja nad 

svim kraljevima. On će doći 

poput svjetla u ovaj mračni 

svijet. Oslobodit će ljude od 

krivnje, patnje i tuge. 

Evanđeoski odlomci koji se 

čitaju u nedjeljnoj liturgiji 

tijekom došašća također govore o čežnji za otkupljenjem.  

Evanđelje prve nedjelje došašća (Mk 13,33-37) govori da trebamo bdjeti i čekati Isusov 

ponovni, konačni dolazak, jer ne znamo kada je čas. 

Evanđelje druge nedjelje došašća (Mk 1,1-8) poziva na obraćenje, da pripravimo 

Gospodinu put i da se više okrenemo Bogu i u svom životu tražimo ono što on želi. 

Evanđelje treće nedjelje došašća (Iv 1,6-8.19-28) izriče Ivanovu radost prepoznavanja Isusa 

i priznavanja Isusa kao Spasitelja. Ivan Krstitelj govori ljudima da se priprave za Spasiteljev 

dolazak, za dolazak Isusa Krista kojem on nije dostojan ni obuću na nogama odriješiti.  

Evanđelje četvrte nedjelje došašća (Lk 1,26-38) opisuje razgovor između arkanđela 

Gabriela i Djevice Marije. Marija pristaje postati Majka Božja. Bog hoće da i mi, poput Marije, 

imamo za nj otvoreno srce. Ne treba čekati anđela s krilima da nam dođe. Bog hoće da mi jedni 

drugima budemo anđeo: u razgovoru, u susretima, u podršci, u uzajamnom pomaganju. 

Pokora, dobra djela, molitva i razmatranje 

U došašću se treba ispravno 

pripraviti za slavlje Božića, i to 

izvanjskom i unutarnjom 

pripravom. Izvanjska je priprava 

ono što nas okružuje: pripremanje 

darova, izrada jaslica, kićenje bora 

i sl. Unutarnja je priprava puno 

važnija i zahtjevnija – to je rad na 

sebi i pospremanje i pripravljanje 

svoje nutrine da postane pravo 

boravište novorođenoga Boga. Da 

bismo to ostvarili trebamo već sad 

biti blizu Isusa, dolaziti k njemu i 

od njega učiti gdje i što trebamo pospremiti, dovesti u red. A za to imamo izvrsna sredstva koja 
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nam daje vjernički život i kršćanska duhovnost: pokora, dobra djela, molitva, razmatranja 

Božje riječi. 

Roditelji na početku došašća okupljaju svoju djecu i zajedno s njima razgovaraju o božićnoj 

pripravi i stvaraju odluke: 

 Čega se možemo odreći u došašću? (npr. ružnih riječi, škrtosti, slatkiša, grickalica, 

cigareta, alkohola, uporabe raznih ekrana – barem jedan dan u tjednu biti bez mobitela 

ili televizora...) 

 Koja dobra djela možemo učiniti u došašću? (sami pospremati svoju sobu i redovito je 

takvom održavati, svoje stare igračke darovati Caritasu, u knjižnici posuditi knjigu i 

pročitati je, više se brinuti o starijima u kući – djedu i baki ako ih imaš, pomoći prilogom 

nekoj dobrotvornoj zakladi ili župnom Caritasu) 

 Što možemo promijeniti u svojoj molitvi? (početi sami redovito moliti ujutro i navečer, 

početi zajedno moliti u obitelji…) 

 U kojim prigodama možemo razmatrati o Bogu? (u subotu navečer se okupiti u obitelji 

i pročitati nedjeljno evanđelje i razgovarati o njemu) 

Znak nade 

Mnogi kršćanski ili tradicijski običaji govore o nadi koja je u središtu došašća. Došašće zove 

na zaokret, zove na izlazak iz mraka u svjetlo. Svijeća je upravo simbol toga izlaska iz tame u 

svjetlo. Na prvu nedjelju došašća upali se prva svijeća s adventskog vijenca, a sa svakom 

novom nedjeljom pridružuje joj se nova svijeća. Svijeća izgara tiho, lagano treperi i 

nenametljivo širi svoju svjetlost i toplinu. Ona postojano govori srcu onoga tko je promatra. 

Govori mu o dobroti, o povjerenju, o izgaranju... Zove nas da u ovim predbožićnim danima 

razmislimo o sebi i o onome koji će nam doći – o Isusu kojeg iščekujemo. Svijeća nas zove da 

se vratimo jednostavnosti i ljepoti života, a put za to je da se približimo Bogu, da mu otvorimo 

ulaz u svoj život.  
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Zajedno proslaviti došašće 

Pripremiti se… 

Adventski vijenac 

Izrada se adventskog 

vijenca proširila u našim 

krajevima poslije Drugog 

svjetskog rata i tako je 

adventski vijenac zauzeo 

svoje mjesto, umjesto 

cvijeća u došašću, na našim 

oltarima. Obično ima oblik 

kruga (naravno, ima ga i u 

drugim oblicima) koji nema 

ni početka ni kraja i 

označuje beskonačnost i poručuje da je Bog 

vječan. Njegova ljubav nema kraja. 

Ispleten je od zelenih grana kojima zima 

i mraz ne mogu oduzeti život. Znak su nade, 

iščekivanja Isusa Krista koji dolazi. 

Vijenac nosi četiri svijeće. Netko stavi 

crvene svijeće – kao znak ljubavi: Isus Krist 

je iz ljubavi prema ljudima došao na zemlju; 

ili ljubičaste, zbog liturgijske boje došašća. 

Četiri svijeće predstavljaju četiri 

adventske nedjelje, što nam označuje četiri 

koraka do blagdana. Treća svijeća je 

ponekad ružičasta kao znak radosti na treću 

adventsku nedjelju koja je nedjelja radosti. 

Ponekad se te svijeće tumače kao četiri 

razdoblja u povijesti svijeta i ljudskoga roda: 

stvaranje, utjelovljenje, otkupljenje i drugi 

Kristov dolazak. 
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Adventski kalendar 

 

Adventski kalendar pomaže nam pratiti put 

došašća – put priprave i svojim poticajima 

podsjeća nas i potiče na ustrajnost na putu hoda 

prema Kristu. 

Postoje različite vrste adventskih kalendara. 

Neki imaju vratašca pod kojima se nalazi po 

jedan biblijski citat. U kalendaru (u prilogu) 

kakav ćemo mi koristiti trebamo za svaki dan 

napraviti po jedan crtež. To je priprema za Božić, 

koju je napisala bl. Marija Propetog Isusa 

Petković. 

Mise zornice 

Nastale su u 5. st. kada su se slavile 

samo subotama u došašću kao zavjetne 

mise na čast Blažene Djevice Marije. No 

ubrzo se počinju slaviti i radnim danima u 

došašću. To su rane jutarnje mise koje 

simboliziraju upravo budnost – kada 

iščekujemo nama dragu osobu onda 

bdijemo, želimo je dočekati spremni i 

budni. Upravo to su zornice, rane jutarnje 

mise na kojima se okupljamo slaviti 

Gospodina, nastojimo bdjeti nad svojim 

životom, ustrajati u molitvi. Božjoj riječi 

koju čujemo ujutro dopustiti da prožme 

cijeli naš dan.  
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Adventske pjesme 

Adventske nam pjesme svojim sadržajem, govore o smislu došašća kao vremenu iščekivanja 

i tumače nam naše pripreme za Božić, tj. za dolazak Spasitelja u naša srca. Npr.: Visom leteć; 

Padaj s neba; Zlatnih krila … 
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Iskoristi vrijeme... 

 

Četiri tjedna došašća prigoda su da kao 

obitelj zajedno intenzivnije doživite pripravu 

za Božić. Zajedno provedeno vrijeme postaje 

dar kojim svi ukućani daruju jedni druge. Evo 

nekoliko prijedloga kako bolje iskoristiti 

vrijeme došašća: 
 

Vremenski lopovi 

Svjesno i korisno provoditi darovano 

vrijeme – to može postati poticaj svim 

članovima obitelji da promisle što im 

najviše oduzima vrijeme i čega se mogu 

odreći. Možda je to sjedenje pred 

televizorom kojega se u došašću može 

češće isključiti ili posve ukloniti iz 

dnevnoga boravka. Stariji članovi se 

mogu odreći odlazaka u kafiće i sl. Tako 

će biti više vremena za razgovor u obitelji, 

za čitanje Biblije, slikovnica i knjiga i 

uzajamnu nepodijeljenu pažnju jednih 

prema drugima. 

Slama 

Svaku večer članovi se obitelji mogu 

okupiti i ispričati o onom u čemu su u danu 

uspjeli, što ih je ispunilo radošću i kada su se 

posebno dobro osjećali. Svatko nakon toga 

stavi malo slame u jaslice, kao vidljiv znak 

toga dobra koje je u danu postigao. Tako će se 

tijekom došašća prikupiti dostatno slame za 

toplu i mekanu postelju Isusu. 
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S jasličkim likovima u došašću 
Jaslice 

Prve žive jaslice postavio je sv. Franjo 

Asiški u jednoj od špilja u okolici Greccija 

u Italiji. Htio je da ljudi shvate da je Krist 

došao na svijet u siromaštvu i 

jednostavnosti. Poput pastira, vjernici su 

hodočastili do jaslica. Po uzoru na Franjine 

jaslice počele su se praviti u crkvama i 

samostanima, a pomalo i u obiteljskim 

domovima. Te kućne jaslice su najčešće vrlo 

skromne, bez mnogo likova. 

Mnoge obitelji tijekom došašća 

postavljaju jaslice u dnevnoj sobi. Postepeno 

se, iz dana u dan dodaju figurice, pričaju se 

biblijske priče u vezi s njima pa se tako na 

Badnjak doda samo figuru djeteta Isusa. 

Od dječje sobe do jaslica… 

Od prve nedjelje došašća Marija, Josip i 

magarac su na putu. U vašoj obitelji put može 

započeti ispod djetetova kreveta. Figurice 

jaslica djeca trebaju svaki dan malo 

pomaknuti, prolazeći pored svojih igračaka, 

autića, legića i sl. Neka ostanu jedno vrijeme 

na gornjem katu, pa se onda pomalo spuštaju 

dolje u dnevnu sobu, gdje su do jaslica pastiri 

sa svojim ovcama. Na Badnjak, kada su figurice 

dospjele do jaslica, neka jedno od vaše djece 

stavi Isusa u jaslice. 

Materijali 

Odvojite vrijeme za šetnju sa svojom djecom 

u prirodi, u nekoj šumi i sl. gdje ćete prikupljati 

grančice, kamenčiće, mahovinu, šišarke i drugo 

što možete naći za izradu i ukrašavanje jaslica.  
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Slaviti… 

Nedjeljna evanđelja 

 

Dobro je subotom navečer okupiti se i 

zajedno pročitati nedjeljno evanđelje i 

o njemu razgovarati. 

 

 

 

Aktivnost za subotu 

Prva nedjelja došašća – 29. studenoga 2020. 

Mk 13, 33-37 Bdijte jer ne znate kad će se domaćin vratiti. 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: 

»Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi 

svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. 

Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za 

prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama 

kažem, svima kažem: Bdijte!« 

Razgovor: Mi smo obitelj i u njoj 

svatko pazi nekoga i bdije nad 

njim ili se brine o nečemu. Neka 

se svi članovi obitelji pojedinačno 

prisjete kako oni bdiju nad svojom 

obitelji! 

O komu se ili o čemu brine majka? 

O komu se ili o čemu brine otac? 

O komu se ili čemu brinu djeca? 

Isus nam svake nedjelje dolazi u 

euharistiji, čekamo njegov 

dolazak za Božić. Da bismo se što 

bolje pripravili na njegov dolazak, da nas ne bi zatekao i iznenadio, sastavit ćemo popis koji će 

nas držati budnima i tako ćemo bdjeti za Isusa. 

Npr. U našoj se obitelji ne psuje, ne govore se ružne riječi, ne vrijeđa se nikoga… 

U našoj obitelji koristimo četiri zlatne riječi; molim, izvoli, hvala, oprosti… 

Nastavite dalje… 
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Druga nedjelja došašća – 6. prosinca 2020. 

Mk 1,1-8 Poravnite staze Gospodnje. 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. 

Pisano je u Izaiji proroku: Evo šaljem 

glasnika svoga pred licem tvojim da ti 

pripravi put. Glas viče u pustinji: Pripravite 

put Gospodinu, poravnite mu staze! Tako 

se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i 

propovijedao krst obraćenja na otpuštenje 

grijeha. Grnula k njemu sva judejska 

zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od 

njega krštenje u rijeci Jordanu 

ispovijedajući svoje grijehe. 

Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s 

kožnatim pojasom oko bokova; hranio se 

skakavcima i divljim medom. I 

propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači 

od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstih 

vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.« 

Razgovor: Ivan Krstitelj bio je prorok, on je pripravljao put Isusu, u svom srcu i u srcu ljudi 

koji su ga slušali. Postio je, živio strogo i družio se s Bogom u samoći. Pozivao je ljude na 

obraćenje. 

Dogodi se i u našoj obitelji da ponekada ne slušamo jedni druge, da prigovaramo za hranu i ne 

želimo čuti nekoga tko nam želi dobro. Vrijeme je da se zapitamo kako možemo u obitelji bolje 

slušati jedni druge. Kako mogu bolje slušati svoju 

suprugu, svoga supruga, svoju djecu, svoje 

roditelje? 

Ivan je ravnao put Gospodinu. Kako mogu u 

svojoj obitelji poravnati, olakšati put svojoj 

supruzi, svome suprugu, svojim roditeljima, svojoj 

djeci? Gospodin je rekao ljubi bližnjega svoga! 

Dopuni rečenice: 

Svoju ljubav prema suprugu pokazat ću… 

Supruzi ću ovoga došašća… 

S djecom ću… 

Roditeljima ću pomoći tako što ću: 

1. 

2.  

3. 
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Treća nedjelja došašća – 13. prosinca 2020. 

Iv 1,6-8.19-28 Među vama stoji koga vi ne poznate. 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da 

svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego – da posvjedoči za svjetlo. A evo 

svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite 

da ga upitaju: »Tko si ti?«, on prizna; ne zanijeka, nego prizna: »Ja nisam Krist.« Upitaše 

ga nato: »Što dakle? Jesi li Ilija?« Odgovori: »Nisam.« »Jesi li Prorok?« Odgovori: »Ne.« 

Tada mu rekoše: »Pa tko si 

da dadnemo odgovor 

onima koji su nas poslali? 

Što kažeš sam o sebi?« On 

odgovori: »Ja sam glas koji 

viče u pustinji: Poravnite 

put Gospodnji!– kako reče 

prorok Izaija.« A neki 

izaslanici bijahu farizeji. 

Oni prihvatiše riječ i 

upitaše ga: »Zašto onda 

krstiš kad nisi Krist, ni 

Ilija, ni Prorok?« Ivan im 

odgovori: »Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate – onaj koji za mnom 

dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.« To se dogodilo u Betaniji s 

onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio. 

 

Razgovor: Već smo na sredini došašća. 

Još malo i Isus će se roditi. Isus 

želi doći i u našu kuću, našu 

obitelji. Pripravit ćemo mu 

doček! Danas ćemo podijeliti 

uloge, dužnosti i obveze da bismo 

se lakše organizirali i pripremili 

za Isusov dolazak. Pri tom ćemo 

misliti i na srce i na dušu. 

Cijela obitelj napravi mali plan: 

Kada ćemo poći na ispovijed? 

Što ćemo zajednički raditi? Što će 

tko pojedinačno? 

Što još trebamo popraviti u našoj 

komunikaciji?  
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Četvrta nedjelja došašća – 20. prosinca 2020. 

Lk 1,26-38 Evo, začet ćeš i roditi sina. 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki 

U ono vrijeme: 

Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad 

imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem 

koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica 

se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: 

»Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na 

tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi 

to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, 

Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš 

i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će 

biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će 

Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca 

njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim 

uvijeke i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.« 

Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja 

muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh 

Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. 

A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj zače sina. I njoj, nerotkinjom 

prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!« 

Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo 

otiđe od nje. 

Razgovor: Marija je žena puna vjere u Gospodina. Ona je Isusova i naša Majka. Ona rađa 

Spasitelja cijeloga svijeta. 

Marija je Majka i naše obitelji. Majku volimo i ona nas voli. Sada ćemo joj kao obitelj izraziti 

svoju ljubav, odanost i zahvalnost što je rodila Isusa. Obitelj se dogovori kako će to učiniti.  

Evo nekoliko prijedloga: izmoliti krunicu, otpjevati pjesmu, staviti kip Majke Marije i upaliti 

svijeću i sl. 
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Tekstovi uz paljenje svijeće na adventskome vijencu(mogu čitati otac i majka) 

Aktivnost za nedjelju 

Prva nedjelja došašća 

Dva dolaska 

Prvi čitač: Došašće je vrijeme 

dolaska Isusa Krista. Za nas postoje 

dva Isusova dolaska: prvi se zbio o 

punini vremena, u našoj povijesti, 

kad se rodio kao dijete u Betlehemu, 

da nam objavi Očevu ljubav i da 

svojom mučeničkom smrću i slavnim 

uskrsnućem izvede djelo spasenja. 

Taj se dolazak već dogodio. 

Drugi čitač: Drugi Isusov dolazak bit će na kraju vremena, kad se bude pojavio kao sudac svih 

ljudi i kad se dogodi svečano dovršenje sveukupnog postojanja i započne novo vrijeme, nov 

život, nov način postojanja, novi ljudi – Isusovo kraljevstvo nebesko. 

Prvi čitač: Mi smo dio povorke koja ide ususret Isusovu drugom dolasku. Zapali u našem srcu 

čežnju za tobom, Isuse! 

Svi: Dođi, Gospodine Isuse! (pali se prva svijeća na adventskome vijencu) 

Druga nedjelja došašća 

Nada prije nade 

Prvi čitač: Vjera pomaže ljudima da 

se snađu u vremenu i životnom 

prostoru. Ona im tumači koji je smisao 

povijesti, kamo putuje ljudska obitelj 

živeći svoja stoljeća i tisućljeća. 

Drugi čitač: Kršćani znaju da će doći 

Isus i da je njegov dolazak konačni 

smisao vremena. Oni ga čekaju u nadi. 

Sve što im se događa, na svoj način 

smanjuje razdaljinu između Isusova 

dolaska i ljudskog iščekivanja. 

Prvi čitač: Kršćani čekaju Isusa u 

nadi. Nada je trajna veza između onih koji čekaju i onoga koji ima doći. Nada podržava vjeru 

i zajedno s ljubavlju gradi ovaj svijet pripremajući ga za odlučujući susret. Gospodine Isuse, 

zapali u našem srcu svjetlo nade! 

Svi: Dođi, Gospodine Isuse! (pali se druga svijeća na adventskome vijencu) 
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Treća nedjelja došašća 

Izabranici Božji 

Prvi čitač: Došašće ima svoje izabranike, ljude koji surađuju s Bogom kako bi se ostvarili 

njegovi planovi, posebno glavni i veliki plan spasenja ljudi, što ga on kani izvesti po svome 

Sinu Isusu Kristu. 

Drugi čitač: Ti ljudi, Božji suradnici, svjedoče nam 

Božju moć, dobrotu i vjernost obećanjima što ih je 

najavio po prorocima. Evo najpoznatijih od njih! 

Prvi čitač: Ivan Krstitelj, preteča Isusov, prorok, isposnik, 

propovjednik. On će u narodu pripraviti put za Isusov 

nastup, da bi ga narod prihvatio i povjerovao njegovoj 

poruci. 

Drugi čitač: Marija, skromna nazaretska djevojka, 

uplašena ulogom koju joj je Bog povjerio – biti majkom 

njegova Sina i Spasitelja ljudi, pitala je: »Kako je to 

moguće?« A kad je anđeo rekao da će to Bog učiniti silom 

Duha Svetoga, spremno se odazvala: »Neka mi bude po 

tvojoj riječi!« 

Prvi čitač: Sveti Josip, zaručnik Blažene Djevice Marije, 

zbunio se i povukao pred tajnom njezina majčinstva koje je uslijedilo ne po ljudskom naumu, nego 

po Božjoj snazi. Josip, opomenut u snu, povjerovao je Bogu i tako poslušnom vjerom prihvatio 

svoju ulogu u Božjem planu spasenja. Gospodine Isuse, zapali u našem srcu svjetlo vjere! 

Svi: Dođi, Gospodine Isuse! (pali se treća svijeća na adventskome vijencu) 

Četvrta nedjelja došašća 

Ususret Knezu mira 

Prvi čitač: Prvi dolazak Isusov bio je nježan i blag, očitovao se u Djetetu u jaslicama, pjesmi 

anđela i bezazlenoj vjeri pastira. Nebo je zemlji poslalo kneza mira.  

Drugi čitač: Drugi će dolazak biti u moći i slavi, bit 

će dramatična završnica, konačan obračun dobra i 

zla, milosti i grijeha, vremena i vječnosti – svečano 

finale. 

Prvi čitač: Naša molitva Kristu pobjedniku i sucu 

zaziva Božju blagost i njegovu ljubav za ljude i 

razumijevanje njihovih slabosti. Ona sve nas 

opominje da živimo u ljubavi, jer samo tako možemo 

biti suđeni po ljubavi, što znači spašeni. Gospodine 

Isuse, zapali u našem srcu svjetlo ljubavi! 

Svi: Dođi, Gospodine Isuse! (pali se četvrta svijeća na adventskome vijencu) 
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Poznati sveci u došašću 

Koje svece poznaš? Tko su oni zapravo? Zašto nam trebaju? Jesu li se oni rodili sveti ili su to 

postali? Može li biti sveta osoba koja sjedi pored tebe? Ili su sveti samo oni čije slike viđamo 

u crkvi, samostanu i drugdje? 

Bog nam u prvoj biblijskoj knjizi, u Postanku, govori: »Nije dobro da čovjek bude sam« (Post 

2,18). Zato oko sebe imamo sva divna Božja stvorenja. Imamo i roditelje, sestre, braću i mnogo 

dobrih ljudi. Dobri nas ljudi okružuju u gradu, na selu, gdje god se nađemo. Nismo sami. Za 

prijatelje i pomoćnike nam je dobri Bog dao i proslavljenu braću i sestre u nebu. Oni su nam 

pouzdani prijatelji i pomoćnici. Razmišljat ćemo o sv. Barbari, sv. Nikoli i sv. Luciji čije 

spomendane slavimo u došašću. Tko su oni? Kakav je bio njihov život? Kakva je bila njihova 

vjera? Što su činili u teškim trenutcima svojega života? Kako su uspjeli ostati vjerni Bogu? 

Kako su proslavili Boga u svojim životima? 

Sv. Barbara – 4. prosinca  

Danas ćemo proučiti život sv. Barbare i vidjeti kakva je bila 

njezina vjera i u čemu nam ona danas može biti poticaj i primjer. 

Pročitajte tekst o životu sv. Barbare. Promislite i porazgovarajte 

o životu sv. Barbare. Ako je potrebno poslužite se predloženim 

pitanjima.  

• Kako je postala kršćanka? 

• Kako je u velikim kušnjama živjela i svjedočila svoju vjeru? 

• Što je učinila u trenutcima kušnje da ostane u vjeri? 

• Koji običaj je uspomena na njezin život i primjer svetosti? 

U došašću, na samom početku, 4. prosinca slavi se spomendan sv. Barbare. Barbara je živjela 

u 3. stoljeću. Njezino ime na grčkom jeziku znači strankinja. Živjela je u Nikomediji, u Maloj 

Aziji. Bila su to teška vremena. Legenda kaže da je imala bogata oca, ali vrlo čudna. 

Ljubomorno ju je čuvao samo za 

sebe. Bojao se da će se udati i 

ostaviti ga. Zato je podigao kulu, 

lijepo je uredio i u nju zatvorio 

Barbaru pa otputovao u svijet. 

Stražari su čuvali kulu, da se tko 

ne bi približio Barbari. Ona je 

ipak nekako dočula za neku 

»novu vjeru«. Dočula je za 

kršćanstvo. Htjela ga je upoznati, 

pa se poslužila lukavstvom. 

Počela se tužiti na bolest i tražila 

je da joj dođe liječnik, a dolazio 
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joj je kršćanski učitelj prerušenu liječnika. 

I dobro čuvana patricijka primi krštenje. 

Kad ju je tako obasjalo svjetlo vjere, 

njezina joj se kula sa samo dva prozora 

učinila odveć mračnom. Zato dade 

načiniti i treći, a kad joj se otac vratio, 

radosno mu je ispripovjedila svoj 

doživljaj svjetlosti koju je sad primala 

kroz tri prozora koja su predstavljala Oca, 

Sina i Duha Svetoga. Time je pred ocem 

poganinom ispovjedila i svoju vjeru. 

Zaboravio je okrutni otac od čega ju je 

čuvao svoju Barbaru i odmah je predade vlastima kao kršćanku, zbog čega je bila mučena. 

Barbara je nebeskom Ocu izrekla svoju posljednju želju, a to je da ljudima, koji se budu sjećali 

njezina mučeništva, dadne milost 

svete Pričesti prije smrti. S tom 

željom prislonila je svoju glavu na 

panj. Kaznu je izvršio njezin otac. 

Nebo se naoblačilo, grmljavina 

zatutnjala, munja sijevnula i pogodila 

Barbarina oca. 

Na spomendan sv. Barbare odreže se 

grančica trešnje, šljive, jabuke ili 

kruške. U toploj prostoriji se grančica 

položi u vodu da bi za Božić 

procvjetala. Lijep običaj. Usred zime, 

kad je priroda »mrtva«, prisiliti 

grančicu da procvjeta. To je znak novoga života. Lijepo procvjetala grančica imala bi biti znak 

dobroga zdravlja i sreće u novoj godini. Mnogi od vas znaju odakle dolazi upravo ovaj običaj. 

Naime, na putu prema tornju u koji je otac zatvorio Barbaru, zaplela joj se haljina o granu i 

otrgnula je grančicu trešnje. Barbara ju je 

uzela i stavila u mali vrč s vodom. Grana 

je procvala točno na dan kada je Barbara 

bila osuđena na smrt. 

Zadaća: 

Napravite plakat s granom i na grani 

nacrtajte cvjetove. U cvjetove upišite 

vrline koje je sv. Barbara u svojem životu 

usvojila i u čemu nam njezin život može 

biti poticaj i primjer za vjerno življenje 

kršćanstva u svakodnevnim kušnjama.  
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Sv. Nikola–6. prosinca  

Danas ćemo proučit život sv. Nikole, 

najpoznatijeg sveca kojeg slavimo u 

došašću i kojem se osobito radujemo. 

Tko je on zapravo i zašto sv. Nikola 

donosi darove? 

Pročitajte tekst o sv. Nikoli i razmislite o 

njegovu životu pa razgovarajte o tomu.  

• Kako je on u svome životu 

svjedočio vjeru u Krista? 

• Koja djela je osobito činio i zašto je 

zaštitnik mornara i putnika? 

• Zašto uoči blagdana sv. Nikole 

stavljamo svoje čizmice na prozor? 

Nikola se rodio oko 280. godine u 

gradu Patara u rimskoj pokrajini Liciji 

u blizini danas turskoga grada Kalkana. 

Umro je između 345. i 351. godine u 

gradu Myra (danas Kocademre u 

Turskoj). Roditelji mu dugo godina 

nisu mogli imati djece. Nikolu su 

isprosili ustrajnom molitvom za 

potomstvo. Kažu da je već kao 

novorođenče sklapao ruke na molitvu. 

Kad je odrastao, školovao je siromašnu 

djecu. Postao je velik čudotvorac. 

Jednom je blagoslovio tijelo spaljenog 

djeteta i ono je oživjelo, pa se štuje kao 

zaštitnik od požara. Kad mu je bilo 19 

godina njegov je stric, koji se također 

zvao Nikola, i bio je biskup, zaredio za 

svećenika. Nikolini su roditelji umrli 

od kuge, pa je imanje koje je od njih 

naslijedio, prodao i novac razdijelio 

siromasima. Hodočastio je u Svetu 

Zemlju, a kad se vratio, izabran je za 

biskupa grada Myre.  

Neki je bogat carski službenik ostao 

bez službe, a uskoro i bez bogatstva i 

zapao u veliku bijedu. S njim i njegove 
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tri dobre kćeri koje su bile u dobi za udaju. A nisu se 

mogle udati jer nisu imale miraza koji su u to doba 

djevojke morale imati, ako su se htjele udati. Otac ih 

je nagovarao da zarade novac za udaju, pa i 

nečasnim poslovima. One su molile Boga da ih 

oslobodi od toga, a kad je Nikola doznao za njih i 

njihovu nevolju čudesno im je pomogao. Tri je puta 

kroz prozor njihove kuće neopaženo ubacio po 

vrećicu zlatnika. Pri trećem pomaganju zatekao ga 

je siromašni otac. 

Iako ga je Nikola 

molio da o tomu 

nikome ne govori, otac je razglasio Nikolinu dobrotu. Druga 

legenda kaže da je Nikola novac ubacio kroz dimnjak, pa je 

nekako dospio u čarapu. Ima i drugih situacija u kojima je 

nevoljnicima pomagao. Tako je od smrti izbavio trojicu 

nepravedno osuđenih. U snu se ukazao caru i zamolio ga da 

ih oslobodi. Jednom je svojom rukom zaustavio krvnikov 

mač, pa su osuđenici izmakli smrti. Kad se neka lađa našla u 

buri, pomogao je da sigurno uplovi u luku, a na lađi su bila tri 

hodočasnika koja su iz Efeza nosili 

sveto ulje za kršćansku kapelu u 

svome mjestu. Kad je u Miri 

zavladala glad, Nikola je isprosio 

od trgovca pšenice i tako je spasio 

građane, a svojom je molitvom 

postigao da nijednom trgovcu nije 

manjkalo pšenice. Nikola je 

godinama prehranjivao svoj 

biskupski grad. Čak je dijelio i 

pšenicu za sijanje. Ta se legenda 

prepričava od 15. stoljeća. 

Štovanje sv. Nikole se iz Grčke 

proširilo po slavenskim zemljama. 

On je pučki svetac o kojem ima 

mnogo legendi i pripovijesti, a sve 

ističu njegovo čovjekoljublje i 

spremnost da pomogne. U Rimu se 

slavi od 8. stoljeću, a posvećeno mu 

je više od dvije tisuće crkava. 
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Zadaća: 

Napravite onoliko kuverti koliko vas je u obitelji. Kuverte po predlošku napravite od papira 

izrezana u obliku srca. Prije nego spojite kuverte u sredini napišite poticajnu i ohrabrujuću riječ 

ili poruku za drugoga. Budite poput sv. Nikole i drugima donesite radost i osmijeh na lice tako 

da će svatko izvući kuvertu s porukom za sebe. 

Na primjer: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sv. Lucija – 13. prosinca  

Danas ćemo proučiti život sv. Lucije i običaje koje vežemo uz njezin blagdan i u čemu nam je 

ona primjer svetosti. 

Proučite život sv. Lucije i razgovarajte o tomu, promišljajući: 

• Koja je povezanost između vremena slavlja ove svetice i njezina imena? 

• Što nas sv. Lucija uči o dobrim djelima i s čime ih uspoređuje? 

• Kako se ponijela u trenutcima 

kušnje kada su je prisiljavali žrtvovati 

idolima i na što nas njezin primjer 

potiče? 

Na spomendan svete Lucije, 13. 

prosinca se sije pšenica za Božić. U 

vrijeme kad su noći najdulje, slavi se 

spomendan svete djevice i mučenice 

Lucije – Svjetlane. Bila je mala kad joj 

je otac umro. Prije svoje smrti otac je 

svoju malu Luciju obećao bogatome 

Nasmiješi se i daruj 

osmijeh drugima! 
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mladiću za ženu. Poslije očeve 

smrti i mati joj se razboljela od 

krvarenja. Veliko je bogatstvo 

Lucijina mati potrošila na 

liječnike. Bolest nije prestajala. 

Onda su nesretna mati i kći 

krenule na grob sv. Agate u 

Kataniju. Kao i kod drugih 

najstarijih mučenika, tako je i 

život sv. Lucije sav obavijen 

najljepšim legendama. U Kataniji 

se Luciji ukazala sv. Agata, da joj 

kaže:  

»Zašto tražiš moj zagovor za 

ozdravljenje svoje majke, 

kad joj i sama možeš 

isprositi zdravlje? Vjera joj 

je tvoja pomogla. Već je 

ozdravila, zato što si ti 

svojom čistoćom u svom 

srcu pripravila dragi stan za 

Gospodina. Kao što je Krist 

po meni proslavio Kataniju, 

tako će po tebi proslaviti 

Sirakuzu.«  

Lucijina majka je zaista ozdravila. 

U velikoj radosti zbog majčina 

ozdravljenja, Lucija odluči svoju 

baštinu razdijeliti siromasima kako 

bi zauvijek ostala samo Isusova. 

Mati ju je savjetovala da svoju 

baštinu oporučno razdijeli 

siromasima – poslije svoje smrti. 

Ali mlada djevojka odgovori majci:  

»Tako bih siromasima dala 

svoje imanje samo zato što 

ga ne mogu ponijeti sa 

sobom u vječnost. 

Uostalom, kad nam na putu 

treba svjetlost, svjetiljku 

nosimo pred sobom, a ne za 

leđima. Tako i naša dobra djela trebaju svijetliti pred nama dok putujemo u vječnost.«  
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Što je naumila, to je i učinila. Sve je 

svoje počela dijeliti siromasima. 

Zato ju je njezin mladić prijavio da 

je kršćanka. Luciju su onda 

prisiljavali da žrtvuje idolima. 

Odbila je ponudu riječima:  

»Ja poznam samo jednoga Boga, 

stvoritelja neba i zemlje. Njemu je 

najdraža žrtva kad pomažemo 

siromahe i udovice. Sve sam svoje 

razdala siromasima. Preostalo mi je 

još jedino da i samu sebe žrtvujem 

Gospodinu.«  

Kad joj je sudac zabranio dalje govoriti, hrabra je Lucija odgovorila: »Gospodinova se ne smije 

gušiti. Ja sam službenica Gospodina koji je rekao da će njegov duh govoriti iz učenika kad im 

budu sudili.« Onda joj se sudac rugao zato što je rekla da iz nje govori Božji duh. Lucija je 

dalje svjedočila: »Dok čisto živim, moje je tijelo hram Duha Svetoga.« Okrutni sudac joj 

zaprijeti da će je na silu osramotiti u javnoj kući, pa će je ostaviti Božji duh. Kad je sudac 

pokušao odvesti Luciju u kuću sramote, nisu je mogli maknuti s mjesta. Jaram volova je nije 

mogao pokrenuti. Nije ju uspio osramotiti. Onda je naredio da je poliju vrelim uljem i smolom 

pa da je zapale. Oganj je se nije doticao. U ognju je stajala poput proljetne ruže. Onda joj je 

sudac dao probosti vrat mačem. Tako je Lucija dobila odjednom dvije krune: djevičansku i 

mučeničku. 

Jedna legenda svjedoči da je neki 

mladić bio očaran ljepotom 

Lucijinih očiju. Lucija je prema toj 

legendi sama sebi iskopala oči, da ih 

pošalje nasrtljivom mladiću. Mladi 

poganin je bio toliko ganut 

Lucijinom gestom da je i sam 

postao svjedokom vjere. U tradiciji 

narodne i crkvene pobožnosti sv. 

Luciju vrlo često prikazuju s 

pladnjom i parom očiju na njemu. 

Narodna tradicija je povezala 

ugaslu svjetlost njezinih slijepih očiju s najdužom noći zimskog sunčeva ciklusa. Pripisivali su 

joj posebnu moć – sv. Lucija bi zimskom suncu povratila snagu – svjetlost, da bi moglo 

ponovno zagrijati promrzlu zemlju iz koje bi niknuli novi plodovi. Zbog toga na njezin 

spomendan sijemo pšenicu koja iznikne i izraste do Božića i kao znak novoga života ukrašava 

naše domove i obiteljske stolove. 

Zaštitnica je slijepih, u tjelesnom i duhovnom smislu, te krojača i kovača.  
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Zadaća: Posijati pšenicu 

Dan prije sv. Lucije, 12. prosinca, pšenicu namočiti u mlakoj vodi i ostaviti preko noći, kako 

bi nabubrila i kasnije uspješno klijala. Nakon toga, višak vode ocijedite. 

Potom treba pronaći odgovarajući tanjurić ili posudu (keramičku, porculansku, plastičnu) u 

koju ćete posijati pšenicu.  

U posudu stavite sloj navlažene vate, a na nju pšenicu. Važno je i zrna sijati gusto. 

Posudicu sa pšenicom treba držati na toplijem i svijetlom mjestu, i svaki je dan po potrebi 

vlažiti prskanjem (do 1 žlice vode). 

Kad pšenica isklija i lijepo zazeleni, stavite je na nešto hladnije, ali i dalje svijetlo mjesto, i 

dalje zalijevajte umjereno. 

Pripazite da ne pretjerate s vodom, jer bi zrna mogla popljesniviti i izgnjiliti. Pazite i da mjesto 

gdje držite pšenicu ne bude previše blizu grijanja, jer bi se pšenica mogla osušiti. 

Do Badnjaka će pšenica lijepo izrasti, a onda je možete podrezati i oblikovati te povezati 

ukrasnom vrpcom. 
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Male obiteljske radionice 

Izrada adventskog kalendara 

Adventski kalendar s mislima blažene Marije Propetog Isusa možete izraditi sami ili isprintati 

priloženi primjerak i pratiti put došašća ustrajući u pripremi svoga srca kako bi bilo spremno biti 

najljepši stan novorođenome Kralju.   
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Adventski memory s riječima bl. Marije Propetoga 

Potrebno je: 

● predložak (2 x kopirati Memory – 

Prilog 1) i pravila igre (Prilog 2) 

● predložak za kutiju memoryja kopiran 

na tankome kartonu (Prilog 3) 

● karton ili drugo za pozadinu memory 

kartica 

● bojice, škare, ljepilo 

Pravila igre (za 2-7 igrača) 

 

Početak igre: 

Dobro izmiješati 30 karata i posložiti ih na stol tako da su slike okrenute licem prema dolje, a složene 

u obliku pravokutnika (preporuka: 5 x 6). 

Igru započinje najmlađi igrač, a nastavljaju ostali igrači u smjeru kazaljke na satu. Onaj na koga je 

red okreće dvije karte, pazeći da svatko tko igra može vidjeti karte. 

Ako su slike preokrenutih karata identične, stavlja ih na stranu i odmah okrene druge dvije karte. 

Dokle god igrač uspijeva okrenuti par karata koje pristaju jedna drugoj, dotle ima pravo okretati karte. 

Čim okrene dvije karte koje ne čine par, njegovo je pravo okretanja karata završeno. U prvim 

dijelovima igre često se događa da dvije okrenute karte ne čine par. 

Svatko nastoji točno zapamtiti gdje leži svaka od slika, ali vrlo brzo se događa da je par preokrenute 

karte već viđen. Igrač na kojemu je tada red pokušava se prisjetiti gdje je ta karta, kako bi mogao 

okrenuti odgovarajući par. 

Ako netko želi igrati sam, pokušava, da u što kraćem vremenu uspije pronaći par karata koje pristaju 

jedna drugoj. Uzbudljiva igra za dobro pamćenje! 

Spremni? Priprema, pozor, igraj! 
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Adventski vijenac – obrub dječjih ručica: papir i svijeće 

Pripremiti: 

- 4 prave svijeće (ljubičaste) ili 4 role papira i 4 lučice 

- tempera ili papir (ljubičasti) – za role 

- gliteri (zlatni) 

- kolaž papir (zeleni) 

- loptice od stiropora 

- karton  

- postolje – deblji karton ili komad drveta 

- škare i tekuće ljepilo 

- pištolj – ljepilo 

 

 

Izrada: 

Svijeće ukrasiti zlatnim gliterom. Izrezati 4 kartončića u obliku kruga i zalijepiti ih na dno svijeća. I 

kartone ukrasiti gliterom. Dlanove dječjih ruku staviti na zeleni karton, obrubiti ih i izrezati. Nalijepiti 

ih na deblji karton ili komad drveta u obliku kruga. Zalijepiti 4 svijeće. Ukrasiti obojanim lopticama. 

Adventski vijenac – kutija: papir i svijeće 

Pripremiti: 

- veći papir smeđe boje 

- 4 male svijeće (crvene ili neke druge boje) 

- mala koverta zelene boje 

- sličice anđela 

- zvjezdice 

- ljepilo 

- flomasteri  

- kartonska kutija 

Izrada: 

Papir presavinuti (kako je prikazano na slici), a zatim izravnati. U sredinu zalijepiti kuvertu i naokolo 

4 svijeće. Napisati brojeve pokraj svijeća od 1 do 4. Ukrasiti anđelima i drugim simbolima došašća. 

Sve ponovno presavinuti i staviti u kutiju. 
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Adventski vijenac – na drvenoj podlozi 

Pripremiti: 

- komad drveta za postolje 

- grančice jelke ili bora 

- nekoliko šišarki i žireva 

- 4 manje svijeće 

- kuglice za bor 

- kamenčići 

- gliteri 

- ukrasi 

- ljepilo – pištolj 

Izrada: 

Na drvenu podlogu zalijepiti svijeće, grančice i šišarke. Svijeće po želji ukrasiti gliterom i na kraju 

dodati druge ukrase. 

 

 

 

 

Adventski vijenac – limenke 

Pripremiti: 

- 4 velike bijele svijeće 

- 4 veće limenke (od graška ili graha) 

- nekoliko šišarki bora i čempresa 

- nekoliko novinskih listova 

- špaga 

- zelena trava (umjetna ili prava) ili mahovine 

- pištolj – ljepilo 

Izrada: 

Limenke učvrstiti jednu za drugu ljepilom. U svaku limenku zalijepiti svijeću, onda ih napuniti 

travom ili mahovinom. Ukrasiti šišarkama ili drugim dekoracijama. Oko limenki omotati nekoliko 

puta špagu i na nju zakačiti zvijezde izrađene od novinskog papira.  
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Adventski vijenac u drvetu 

Pripremiti: 

- komad drveta s korom 

- 4 male svjećice (lučice) 

- ukrasi 

- ljepilo 

Izrada: 

Na drvu izdubsti četiri male udubine za svijeće. Zalijepiti. 

Naokolo ukrasiti.  

Pripremiti: 

- komadi drveta (izrezani u nekoliko oblika) 

- žica  

- ljepilo – pištolj 

Izrada: 

Od drveta izraditi postolje za svijeće, svijeće i plamen. Spojiti žicom i 

zalijepiti ljepilom. 

Izrada božićne svjetiljčice 

Pripremiti: 

- prazne, pliće staklenke 

- konturna boja za staklo 

- akrilne boje 

- kist 

- svjećice (lučice) 

Izrada: 

Konturnom bojom iscrtajte obrise 

željenih motiva na staklenki. Kad se konturna boja osuši akrilnim 

bojama obojite motive. Kad se sve dobro osuši u teglicu umetnite 

svjećicu i zapalite. Ovakva svjetiljka može biti originalan dar ili može 

osvijetliti vaš prozor.  
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Izrada ukrasa za bor od slanoga tijesta 

Sastojci: 

2 šalice brašna, 1 šalica sitne morske soli, 1 šalica vode i 1 

žlica ulja 

Izrada: 

Pomiješajte brašno i 

sol te polako dodajte 

vodu i žlicu ulja. Kada 

sve izmiješate nastalo 

tijesto dobro umijesite da bude glatko i da se lako oblikuje. 

Razvaljajte tijesto i kalupima za kolača izrežite željene 

oblike. Štapićem od ražnjića napravite rupicu u tijestu gdje 

ćete provući 

trakicu za 

vješanje na 

bor. Sušite 

tijesto u 

pećnici jedan do dva sata na temperaturi od 80 

do 100°C. Ohlađene pečene komade ukrasite 

po želji – možete ih obojati ili na njima nešto 

nacrtati. Dobro ih osušite, provucite vrpcu i 

vaši ukrasi za bor su spremni. Ovakvi ukrasi 

bit će vam draži jer će biti vaših ruku djelo i 

zaisgurno jedinstveni i originalni.   
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Izrada ukrasnih vrećica za kekse ili darove 
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Izrada čestitki 
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Izrada kutijica za darove 
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Izrada ukrasnih anđela 
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Pjesme u došašću 

Klikujte sada zanosno 

Padaj s neba 

Poslan bi anđel Gabrijel 

Raduj se grade Nazaret 

Visom leteć 

Zlatnih krila 
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Molitve 
Dobri Bože, radujemo se što je započelo vrijeme 

došašća. 

Zahvaljujemo ti na svemu lijepome: za svjetlost 

i toplinu svijeća. 

Radujemo se rođenju Isusa Krista. 

Znamo da će on jednoga dana ponovno doći. 

Stoga se želimo dostojno pripraviti: držimo se 

kao obitelj zajedno i dobri i uslužni smo jedni 

prema drugima. 

Vjerujemo da ćeš nam ti u tome pomoći. 

Zaštiti nas i prati nas svojim blagoslovom kroz 

ovo vrijeme. Amen. 

 

Dobri Bože, danas gori prva (druga, treća, 

četvrta) svijeća na našem adventskome vijencu.  

Za nas je to znak da iščekujemo Božić. 

Čekamo da se Isus rodi. On osvjetljuje naš život. 

U njemu nam darivaš nadu i radost.  

Zato ti želimo reći: Hvala. Amen! 

 

O, Isuse dragi, 

ja te jako volim, 

pouči mene 

kako da te molim. 

Da ti znadem uvijek  

hvala za sve reći, 

kad se jutrom budim 

i kad krenem leći. 

Očuvaj mi srce 

od svih misli ružnih, 

daj mi milost vidjet’ 

patnje gladnih, tužnih. 

Al’, Isuse dragi, 

najviše te molim: 

sačuvaj mi vjeru 

– da te uvijek volim! 
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Molitva za obitelj 

Dobri Bože, milost svoju, 

izlij na obitelj moju: 

ljubav za moju mamu i tatu, 

mir i sreću sestri i bratu, 

za baku i djeda posebno molim 

zdravlja puno jer jako ih volim. 

 

Blagoslovi, Bože, moje ruke 

Blagoslovi, Bože, moje ruke 

da nikome ne zadaju boli i muke. 

Daj da budu ruke koje mole,  

ruke koje grle, ruke koje vole, 

ruke koje dijele, ruke koje tješe 

i koji svaki problem 

uz Tvoju pomoć riješe. 

 

 

 

Molitva protiv straha 

Bog je svjetlost 

što rastjeruje tame 

Bog je čuvar 

što ne ostavlja nas same, 

u Njega se uvijek pouzdati mogu 

i zato hvala, hvala dobrome Bogu! 
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